



ČAZMANSKI VJESNIK

Besplatno glasilo Grada Čazme • broj 28 • srpanj 2012.



Gradska riječna zastava
Where rivers connect

HUMR/1001/E.Z.3/0008
"Planirajući od početka razmišljati kroz vrijeme odnosi
Pripremljeno bez granica putem različitih zajednica"
Čazma 2011 - 2012

DANI GRADA ČAZME – Grad slavi 786 godina

Program obilježavanja Dana Grada Čazme - srpanj 2012.

U okviru Dana Grada Čazme održava se projekt IPA:

Prijateljstvo bez granica Međunarodna suradnja Hrvatska – Mađarska

02. – 08.07.

- boravak djece iz Mađarske u Čazmi – radionice o tradicijskim zanatima, hrani, pjesmama i plesovima Moslavine

06.- 08.07.

- nastup kulturno-umjetničkih društava iz Mađarske, Međimurske županije i Čazme (na Gradskom trgu)

- promotivna izlaganja domaćih proizvoda, suvenira i rukotvorina iz Hrvatske i Mađarske (na Gradskoj tržnici)



PETAK 06.07.

od 18,00 sati - na Gradskom trgu

koncert KUD-a Čazma i Musica antiqa iz Heviza
nastup folklornog društva Graničar
koncert GUSTAFI

SUBOTA 07.07.

od 20,00 sati – na Gradskom trgu

nastup folklornih društava iz Mađarske i Međimurske županije
koncert PRVA LIGA

20,00 sati Zapovijed pod lipom (u Gornjem Mikloušu) – Mala Zapovijed, nastup folklornih društava djece i mladih (KUD Sloga Miklouš)

NEDJELJA 08.07.

od 20,00 sati

na Gradskom trgu
rock večer – nastup rock bandova
koncert FLASHBACK

od 12,00 sati

Zapovijed pod lipom (u Gornjem Mikloušu)
nastup kulturno-umjetničkih društava

PETAK 13.07.

Kućni pARTy književnost&rock'n'roll (Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma)

SUBOTA 14.07.

9,00 sati

Sportaši svome gradu (organizator Sportska zajednica Grada Čazme)
Muški odbojkaški klub – Turnir na pijesku, na sportskim terenima u Čazmi

NEDJELJA 15.07.

09,00

12. Pozivni turnir u stolnom tenisu (SK „Čazma“), u sportskoj dvorani

9,00

Ženski odbojkaški klub – Turnir na pijesku, na sportskim terenima u Čazmi

09,00

Kup grada Čazme u športskom ribolovu (ŠRD „Štuka“), na ribolovnoj vodi Vustje-Ciglan

10,00

15. Kup grada Čazme (SD „Čazmatrans“), na strelištu u Derezi

10,00

5. Memorijal Mužinić Drage – Sajka (SD „Budućnost“), na strelištu u Derezi

11,00

Malonogometni turnir Memorijal Mirko Pilik (NK „Dapci“), na igralištu u Dapcima

ČETVRTAK 19.07.

predavanje Blaž Đurak (Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma)

PETAK 20.07

9,30

odavanje počasti i polaganje vijenca poginulim braniteljima s područja Grada Čazme (kod spomen obilježja u središtu Čazme)

10,00

Svečana sjednica Grada Čazme (u kino dvorani Centra za kulturu Čazma)

SUBOTA 21.07.

Čazmanski jahači maraton, utrka u daljinskom jahanju, 5. kolo Croatia cup (KK Husar)

20,30

otvaranje izložbe grafika Matka Antolčića «Ilustrirana povijest Čazme»
- koncert Ivana Škreblina na glasoviru
- stalni izložbeni postav Galerije Anton Cetin
- izložba – antičko naslijeđe Čazme (u Centru za kulturu Čazma)

NEDJELJA 22.07.

11,00

blagdan Župe sv. Marije Magdalene
Sveta misa u Crkvi svete Marije Magdalene u Čazmi

12,00 – 14,00 i

19,00 – 22,00

Čazmanski zborni kaptol sv. Duha 1232.-2012., video izložba (u Centru za kulturu Čazma)

15,00

obilježavanje 70. godina DVD-a Lipovčani

29.07. – 14,00

18,00

obilježavanje 60. godina DVD-a Bojana
10. godina Galerije Matešin

Organizatori zadržavaju pravo na izmjenu programa

JAVNA PRIZNANJA U POVODU DANA GRADA ČAZME

Javno priznanje Gradskog vijeća Grada Čazme - Zlatni grb, ove godine pripalo je Čazmansko varaždinskom kaptolu, a Gradonačelnik će priznanja dodijeliti Željki Bjelanović Dijanić i Matei Gredelj, Marti Ravlić, Društvu Naša Djeca Čazma i Milanu Poslonu.

Čazmansko – varaždinski kaptol

Čazmansko-varaždinski kaptol ove godine slavi 780 godine osnutka. Jedna je od najvažnijih institucija srednjovjekovne Zagrebačke biskupije i Slavonije bio je upravo Čazmanski zborni kaptol sv. Duha, koji danas nosi naziv Čazmansko – varaždinski kaptol.



Osnovao je zagrebački biskup Stjepan II. 1232. godine na prostoru današnje Čazme, naselju koje je sam utemeljio i naselio. Kako je tamo imao vlastitu rezidenciju, vjerojatni razlog za utemeljenje Kaptola bila je pomoć u upravi biskupijom kao i asistencija u svečanim biskupskim bogoslužjima u crkvi Duha Svetoga, koju je isti biskup sagradio.

Osnutak Čazmanskog kaptola s 12 kanonika omogućio je brz razvoj Čazme. Osim širenja vjere kroz svečano bogoslužje i obveze pomaganja biskupu u obavljanju njegove službe, zadaća kaptola bila je i širenje pismenosti i kulture.

Najveću kanoničku čast i dužnost obavljao je prepozit. Čazmanski kaptol vodio je i vlastitu školu za svećenički podmladak. U sudsko-pravnom djelovanju Kaptol je također imao važnu djelatnost kao vjerodostojno mjesto.

Kaptol je prepisivao i ovjeravao isprave, određivao međe te ostale imovinsko-pravne poslove i ostale sudske poslove (vještačenja u sporovima, ovjeravne ugovora i sl.). Sve kaptolske isprave sastavljao je kanonik pisar ili lektor, a ovjeravao ih je pečatom u prostoru Zborne crkve sv. Duha u Čazmi. Najstarija isprava napisana je 1246. godine, a sve kaptolske isprave ovjeravane su voštanim pečatima. Bili su izuzetno cijenjeni i ubrajaju se po vjerodostojnosti i po izradi među najljepšima u Europi.

Sve do turskog osvajanja Čazme, sredinom 16. st., zagrebački su biskupi u Čazmi imali svoje boravište. Čazmanski kanonici preselili su se tada u Zagreb, gdje su postali pomoćnici zagrebačkim kanonicima, a njihov je arhiv preseljen u Zelinu, gdje je ostao do 1601. Međutim nakon oslobođenja Čazme kanonici se nisu vratili u svoje prvobitno sjedište, nego su 1806. dobili u zamjenu pavlinski samostan u Lepoglavi. 1811. godine preseljen je u Varaždin gdje i danas djeluje. Dekretom nadbiskupa kardinala Franje Kuharića iz 1987. kaptol mijenja ime u Čazmansko-varaždinski.

Rukopisna i knjižna građa te bogata arhivska dokumentacija Čazmanskog kaptola danas se čuva u Arhivu Hrvatske, Arhivu HAZU i Kaptolskom Arhivu u Zagrebu te inozemnim arhivskim institucijama te su prvorazredan izvor za proučavanje gospodarske povijesti, odnosa plemstva i povijesnih zbivanja toga vremena.

Čazma svoju povijest temelji upravo na Čazmanskom kaptolu.

Željka Bjelanović Dijanić i Matea Gredelj

Profesorica matematike i informatike Željka Bjelanović Dijanić već niz godina postiže zapažene rezultate u redovnoj nastavi, županijskim i državnim natjecanjima. Njezin osobit doprinos je u popularizaciji matematike kroz razne projekte kojima matematiku nastoji približiti učenicima na što jednostavniji način. Od 1997. godine zaposlena je u Srednjoj školi Čazma. Završila je Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu, gdje trenutno završava i poslijediplomski studij. U nastavni koristi suvremene metode i nastavna pomagala, povezuje matematiku i informatiku, stručno se usavršava te je 2007. godine promaknuta u nastavnika mentora iz matematike. Uključena je u projekt državne mature kao sastavljač pitanja, ocjenjivač i ispravljač. Osim toga pomaže u informatizaciji škole te vodi brigu o informatičkoj opremi u školi.

Jedan od njenih najvećih uspjeha kao mentor je pobjeda na natjecanju Školski laboratorij 2012. gdje je sa učenicom Mateom Gredelj prezentirala matematičku temu "Zašto se broj ne dijeli sa nulom". Radi se o natjecanju u izlaganju znanstvenih tema iz srednjoškolskog natjecanja s ciljem popularizacije znanosti. Matea je bila jedina predstavica naše županije, te je u konkurenciji 31 učenika iz cijele Hrvatske osvojila prvo mjesto. Matea je ovim uspjehom

promovirala ne samo školu nego i Grad Čazmu u brojnim hrvatskim medijima i nastupima.

Također, Matea je svestrana i u drugim područjima te je ove godine nanizala još neke zapažene rezultate:

- na međunarodnom natjecanju Genius Logicus osvojila je 1. mjesto u Hrvatskoj, odnosno

- 11. po međunarodnom rangu (u kategoriji Mladi studenti) sa mentoricom Željkom Bjelanović Dijanić

- prva u županijskom natjecanju i sudjelovala na državnom natjecanju iz matematike, također pod vodstvom prof. Dijanić

- sudjelovala na finalnom natjecanju Hrvatskog interdisciplinarnog društva Opisujemo sustave radom "Sustav uzgoja životinja u industrijske svrhe" kojeg je pripremila s kolegicom iz razreda Mirnom Hanževački sa mentoricom Renatom Špehar

- sudjelovala na županijskom natjecanju iz logike sa mentoricom Renatom Špehar, Lidranu sa mentoricom Marijom Tkalec, te biologije sa mentoricom Spomenkom Koledić.

Društvo Naša djeca Čazma

Društvo „Naša djeca“ Čazma, kao udruga, osnovano je prije dvije godine, Organizirali su brojne aktivnosti i sudjelovali u svim društvenim događanjima u Gradu Čazmi. Organizatori su Maratona obitelji, u okviru manifestacije Od Kaptola do Kaptola, razmjenu udžbenika, humanitarni koncert Tamburica za tamburicu, od čijeg prihoda se prikuplja novac za nabavu tamburaške opreme i besplatnu poduku sviranja tamburica najmlađih Čazmanaca. U suradnji s Crvenim križem Ivanić-Grada organizirano je ljetovanje u Selcu. Održane su dramske radionice i



radionice pletenja i vezenja u suradnji sa Centrom za kulturu Čazma. Ostale aktivnosti provedene su tijekom Dječjeg tjedna, pisanjem i crtanjem poruka osnovnoškolaca i polaznika vrtića gradonačelniku i svim odraslima. Kontinuirano djeluje i Dječji forum koji okuplja učenike osnovne i srednje škole obrađujući teme vezane uz dječja

prava. Društvo „Naša djeca“ Čazma aktivno je sudjelovalo u svim događanjima u organizaciji Grada Čazme u sklopu projekta Grad prijatelj djece.

Ovogodišnji Pozdrav proljeću, okupio je djecu i roditelje na izlet u prirodu. Obilježili su Međunarodni dan obitelji, javnom tribinom i predavanjem za roditelje u suradnji s Obiteljskim centrom Bjelovarsko-bilogorske županije. Nakon radionica izrade kostima, djeca predškolske i školske dobi sudjelovala su na Cvjetnom korzu u Bjelovaru.

U planu su radionice slikanja grafita, nakon čega će ukrasiti i oslikati zid u središtu Čazme te niz obilježavanja prigodnih datuma, radionica za djecu i slično u suradnji sa našim ustanovama i Gradom Čazmom.

Možemo reći da je osnivanjem ove udruge zaista poboljšan život naše djece i pružena mogućnost djeci i roditeljima za kvalitetno provođenje slobodnog vremena.

Poslon Milan

Zaposlenik je čazmanskog komunalnog poduzeća Komunalije d.o.o. gdje se kontinuirano ističe kao uzoran, savjestan i samozatajan radnik. Stanuje u Donjim Lipovčanima. Po struci vodoinstalatler, a kao voditelj gradilišta sudjelovao je na svim projektima izgradnje vodovodnih mreža i priključaka. Kao zaposlenik Komunalija, osim na području Grada Čazme, sudjelovao je na gradnji vodovoda u općini Karlobag, Ivanska, Veliko Trojstvo, Velika Pisanica, Hrgovljanima kod Bjelovara, naseljima na području Rovišća, a uskoro započinju gradnju vodovoda u općini Nova Rača.

Marta Ravlić

Najveća, ali i najmlađa čazmanska humanitarka i volonterka Marta Ravlić, šesnaestogodišnja je učenica Srednje škole u Čazmi. Svoj humanitarni i volonterski rad započela je prije 5 godina u kampu Zagrebačkog Caritasa na Malom Lošinju, gdje brine o djeci s posebnim potrebama kroz cjelodnevnu angažiranost. Pomažući svojim vršnjacima – djeci invalidima kojima je potrebna njena pomoć, Marta kaže da je stekla neprocjenjivo iskustvo i prijatelje za cijeli život. Osim toga, Marta je radila na Plavom telefonu gdje je dobila i nagradu Nipetnišest, emisije Ponos hrvatske, namijenjenu mladima koji su učinili humano ili hrabro djelo. Marta je nagradu zaslužila među više od 4.000 djece i mladih iz cijele Hrvatske i među 48 prijavljenih djela. Marta je odlična učenica, a ističe se i u školi na brojnim natjecanjima iz povijesti, fizike i vjeronaučne olimpijade. Malo je tinejdžera koji bi svoje ljetne praznike proveli pomažući drugima, no Marta kaže da ju taj rad iznimno veseli i planira se cijeli život baviti ovakvim aktivnostima.

EU PROJEKTI GRADA ČAZME

Prijateljstvo bez granica putem zajedničkih vrijednosti

U srpnju završava međunarodni projekt pod imenom «Prijateljstvo bez granica putem zajedničkih vrijednosti» odnosno «Friendship without borders through common values» koji se financira iz Europskog fonda IPA sa preko 90 tisuća Eura. Partneri na projektu su mađarski gradovi Hévíz i Zalaszentgrót, Međimurska županija te Grad Čazma. Cilj programa je produbljanje kulturnih i turističkih odnosa dvije države, prikazivanje i razvijane kulturnih vrijednosti regija projektnih partnera, kroz jačanje multikulturene suradnje lokalnog stanovništva. Grad Čazma ima potpisanu Povelju o prijateljstvu sa gradom Hevizom te je ovaj projekt nastavak dobre suradnje dvaju gradova odnosno države Mađarske i Hrvatske. Projekt je započeo prije godinu dana sudjelovanjem našeg folklornog društva i izlagača u Međimurskoj županiji na trodnevnoj manifestaciji.

Nakon toga, ove godine u svibnju održana je program u Mađarskom gradu Hevizu. Tada je Čazmu predstavljao Puhački orkestar Čazma koji je održao nekoliko nastupa. Također, mladi čazmanski umjetnik Matko Antolčić imao je izložbu grafika te su tri dana održavane projekcije filmova Aleksandra Marksa. Osim kulturnog i glazbenog programa, Čazma se predstavila sa gastronomskom ponudom ovoga kraja kuharskim umijećem Ivana Barbarića - Barbe te na nekoliko štandova sa suvenirima, tradicijskim ručnim radovima te tradicijskim obrtima (izrada instrumenata, košnica i sl.). Isto tako predstavile su se tvrtke s područja Grada Čazme te je otvorena i mogućnost uspostavljanja gospodarske suradnje.

Radi razvijanja osobnih kontakata i formiranja multikulturene regije djeca Osnovne škole će se upozna sa materijalnom i nematerijalnom baštinom svakog partnera u okviru umjetničkih-likovnih kampova s obje strane granice. Tako su djeca iz Osnovne škole Čazma sudjelovala u jednotjednom kampu od 18. do 24. 06. 2012. u Zalaszentgrótu u Mađarskoj, a isto djeca iz Mađarske tjedan dana boravila su u Čazmi u okviru manifestacije Zapovijed pod lipom i Dani Grada Čazme od 2. - 8. 07. 2012. kada su učili o tradicijskim zanatima, hrani, pjesmama i plesovima Moslavine, ugljenjarenju i sl. Također, Čazma je bila domaćin folklornih društava iz Mađarske i Zalazengrota koji su nastupili od 06. do 08. srpnja.

Suradnja Slovenije i Grada Čazme

Stotinjak predstavnika čazmanskih udruga sudjelovao je u desetodnevnom projektu Europa za građane između Grada Čazme i Slovenije pod nazivom "Podizanje javnoga mnijenja o pristupanju zemlje kandidatkinje za članstvo u EU preko civilnog društva – sistem od odozdo prema gore pri oblikovanju uže povezane Europe".

Grad Čazma je zajedno sa slovenskim općinama Radlje ob Dravi i Ribnica na Pohorju bio partner na ovom projektu koji sufinancira Europska unija iz programa Europa za građane. Projekt je započeo 11.05., a provodio se u Sloveniji do 21.05.2012.

Ukupna vrijednost projekta je preko 15 tisuća Eura, a cilj je povezivanje i suradnja naših građana sa stanovnicima slovenskih općina kroz razne kulturne, sportske i ostale programe. Održani su brojni nastupi kulturno-umjetničkih društava, sportska natjecanja, predavanja te mnoge druge aktivnosti u kojima su sudjelovali KUD Sloga iz Miklouša, KUD Graničar iz Čazme, Društvo naša djeca Čazma, Lovačko društvo Sokol iz Draganca, Športsko-ribolovno društvo Štuka iz Čazme, Dobrovoljno vatrogasno društvo Čazma, Udruga pčelara Čazma, Osnovna škola Čazma, Puhački orkestar Čazma, Centar za kulturu Čazma, Turistička zajednica Moslavina Čazma i Razvojna agencija Čazma.

Nakon uspješno provedenog ovog projekta, gradonačelnik Grada Čazme Dinko Pirak te načelnik Općine Radlje ob Dravi Alan Bukovnik potpisali su Sporazum o suradnji i prijateljstvu u prostorijama Gradske uprave u Čazmi. Potpisivanju su prisustvovali zamjenik načelnika Robert Potnik, načelnik Općine Ribnica na Pohorju Srećko Geč, potpredsjednik Gradskog vijeća Vilko Forjan te ostali predstavnici Grada Čazme.



Daljnja suradnja Grada Čazme i Općine Radlje ob Dravi odnosiće se na razvoj gospodarskih veza, turističku promidžbu, razmjenu kulturnih, obrazovnih, umjetničkih vrijednosti i kulturne baštine, organiziranje sportskih susreta, širenje suradnje mladih te korištenje pogodnosti koje pruža Europska unija izradom zajedničkih projekata.

Edukacija za poduzetnike

Razvojna agencija Čazma organizirala je besplatnu edukaciju za poduzetnike početnike s ciljem upoznavanja poduzetnika s osnovama poslovnog planiranja i pokretanja vlastite tvrtke na kojem je prisustvovalo 23 poduzetnika-početnika.

Zapošljavanje putem javnih radova

Javni radovi, mjera zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, već nekoliko godina provodi se na području Grada Čazme. Samo proteklih nekoliko mjeseci 50-ak osoba s područja Grada Čazme pronašlo je posao na ovaj način. Najveći broj radnika, tijekom proljetnih mjeseci, zaposlile su čazmanske Komunalije d.o.o. na raznim radovima uređenja zelenih površina i cesta i sl., a među ostalim poslodavcima su Centar za kulturu i Gradska knjižnica u Čazmi. Na ovaj način nastoji se pomoći dugotrajno nezaposlenim osobama koje na nekoliko mjeseci nađu izvor prihoda.

Izabrani predsjednici i zamjenici predsjednika Vijeća mjesnih odbora

Dana 12. travnja održane su konstituirajuće sjednice Vijeća mjesnih odbora sukladno provedenim izborima na području Grada Čazme. Na sjednicama su izabrani sljedeći predsjednici i zamjenici predsjednika:

- MO Čazma - predsjednik: Rudolf Duž
zamjenik predsjednika: Marijan Đanić
- MO Draganec - predsjednik: Mladen Juha
zamjenik predsjednika: Ivan Barbarić
- MO Vrtlinska - predsjednik: Ivan Habijančić
zamjenik predsjednika: Ivan Crnčić
- MO Lipovčani - predsjednik: Marijan Bertek
zamjenik predsjednika: Đorđe Stojčević
- MO Miklouš - predsjednik: Mladen Barković
zamjenik predsjednika: Damir Zajček
- MO Cerina - predsjednik: Nikolina Perčec
zamjenik predsjednika: Marijan Bukovščak
- MO Dapci - predsjednik: Alen Muselin
zamjenik predsjednika: Tomislav Dabac

Obilježavanje početka radova tvrtke Gastral d.o.o. u Poduzetničkoj zoni u Čazmi

Početkom lipnja započeli su radovi na još jednoj velikoj investiciji u Poduzetničkoj zoni u Čazmi. Radi se o tvrtki Gastral d.o.o. iz Zagreba koja je prošle godine kupila u Poduzetničkoj zoni u Čazmi dvije parcele u ukupnoj površini od 6.500 m². Tijekom protekloga razdoblja izrađena je projektna dokumentacija te su se stekli uvjeti za početak izgradnje pogona za proizvodnju visokodelikatesnih proizvoda od divljači.

Vrijednost investicije ove tvrtke je preko 2 milijuna Eura, a vlasnik tvrtke Gastral d.o.o. Ante Lušić najavio je u konačnici zapošljavanje 50-ak osoba.

Ova velika investicija u Čazmi rezultat je brojnih pogodnosti



koje Grad Čazma daje poduzetnicima. Tako je, osim vrlo povoljne cijene od 22 kn/m² u koju je uključen priključak na električnu mrežu u visini pod 30 KW po parceli, Grad Čazma izgradio kompletnu komunalnu infrastrukturu u cijeloj Poduzetničkoj zoni.

Jedna od pogodnosti za sve investitore u Gradu Čazmi je i oslobođenje od komunalnog doprinosa, a nakon izgradnje objekta obračunavati će se umanjena cijena komunalne naknade u prve 4 godine. Ovo je treća investicija po redu koja započinje sa gradnjom u zoni, a otkupljene su gotovo sve parcele te su ostali investitori u fazi ishođenja potrebne dokumentacije.

Grad Čazma među najtransparentnijim gradovima u Hrvatskoj

Grad Čazma je prema istraživanju GONG-a LOTUS 2011./12. proglašen kao izrazito transparentan grad te se nalazi na 11. mjestu od ukupno 576 jedinica lokalne i regionalne samouprave. Grad Čazma najbolje je rangiran grad u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, ali i bolji od susjednih gradova i općina iz drugih županija.

GONG je u suradnji s Udrugom gradova u Republici Hrvatskoj u periodu od rujna 2011. do veljače 2012. godine proveo drugo istraživanje transparentnosti rada i otvorenosti tijela lokalne i regionalne samouprave. Istraživanjem je obuhvaćeno svih 576 jedinica lokalne i regionalne samouprave (127 gradova, 429 općina i 20 županija). Cilj ovog istraživanja bio je utvrđivanje trenutne situacije u gradovima i općinama te njihovog napretka u odnosu na prvo istraživanje u područjima transparentnosti rada i otvorenosti prema građanima, suradnje s organizacijama civilnog društva te funkcioniranja mjesne samouprave.

Stupanj transparentnosti mjereno je kroz 51 pokazatelj unutar pet osnovnih dimenzija transparentnosti: javnost sjednica vijeća/skupštine, javnost rada i odluka izvršne vlasti, primjena Zakona o pravu na pristup informacijama, suradnja s civilnim društvom, te izravna participacija građana u odlučivanju.

Istraživanje je pokazalo kako 70 posto jedinica lokalne i regionalne samouprave (JLRS) je netransparentno, samo 6 posto JLRS je izrazito transparentno, županije i gradovi znatno su transparentniji od općina, većina JLRS najmanje truda ulaže u uključivanje građana u političko odlučivanje, JLRS nedovoljno koriste Internet za informiranje građana i raspravu o bitnim pitanjima, te kako je presudna politička volja.

Najvišu razinu transparentnosti pokazuju gradovi, a najnižu općine, dok su se županije većim dijelom pokazale transparentne. Rezultati ukazuju da je transparentnost prvenstveno pitanje političke volje i razumijevanja njene važnosti i koristi za zajednicu, a manje financijskih i institucionalnih kapaciteta, zaključili su u GONG-u.

Poziv za učlanjenje u LAG Moslavina

Grad Čazma poziva sve pravne i fizičke osobe, predstavnike civilnog i gospodarskog (privatnog) sektora, na području Grada Čazme, odnosno cijelog LAG-a Moslavina, da se učlane u LAG Moslavina. LAG „Moslavina“ je osnovan, a djeluje na području

Bjelovarsko-bilogorske, Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije, a u njegovom osnivanju sudjelovali su gradovi: Čazma, Garešnica, Ivanić-Grad i Kutina te općine: Dubrava, Hercegovac, Kloštar Ivanić, Križ, Lipovljani, Popovača, Velika Ludina i Velika Trnovitica.

Glavni cilj LAG-a je stvaranje održive razvojne strategije koja će se provoditi uz očuvanje prirodnih dobara i vrijednosti, a dio je LEADER pristupa za ruralni razvoj koji u Hrvatskoj provodi Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. LEADER, koji je nekad bio inicijativa EU, a danas je temeljni dio Programa za razvoj ruralnog prostora EU, pokazao se kao uspješan i inovativan model ruralnog razvoja na tim prostorima.

Ciljevi LAG-a „Moslavina“ su: izgradnja identiteta Moslavine razvojem proizvoda zasnovanih na povezivanju tradicijske i kulturno povijesne baštine i inovacija temeljenih na prirodnim prednostima područja i međusobnoj suradnji, osiguravanje protoka informacija i transfera znanja za napredak u razvoju ruralnog gospodarstva i lokalne zajednice, razvijanje sinergije i umrežavanje između svih dionika kojima je u interesu doprinijeti razvoju ruralnog područja, iskorištavanje i razvijanje postojećih potencijala za ruralni razvoj, dugoročno ostvarivanje održivog razvoja, priprema LAG područja za korištenje strukturnih fondova EU te briga o infrastrukturnom, ekološko-socijalnom, kulturnom i svakom drugom razvoju u širem ruralnom području.

Ovim putem pozivamo sve zainteresirane predstavnike civilnog i gospodarskog sektora, koji imaju sjedište, odnosno prebivalište na području djelovanja LAG-a, da se učlane u LAG „Moslavina“ i doprinesu boljem razvoju Moslavine, kako bi postala regija ugodnija za život i poslovanje.

Visina godišnje članarine za tvrtke, obrte u sustavu PDV-a i Turističke zajednice iznosi 500,00 kn, a za udruge, obrte, OPG-e i ostale subjekte koji nisu u sustavu PDV-a iznosi 200,00 kn.

Za sve dodatne informacije oko pristupanja LAG- u te za pristupnicu možete se javiti u Gradsku upravu Grada Čazme.

Donesena izmjena odluke o ugostiteljskoj djelatnosti

Gradsko vijeće Grada Čazme donijelo je odluku kojom je pružena mogućnost produženja radnog vremena za ugostiteljske objekte iz skupine restorani i barovi. Ovi objekti mogu u dane petak, subota i dan prije blagdana raditi do 2 sata iza ponoći. Istom odlukom propisano je da se za pojedine ugostiteljske može odrediti raniji završetak radnog vremena od propisanog za 2 sata u određenim slučajevima kao što su primjedbe građana u svezi s bukom i remećenjem javnog reda i mira, te učestalo kršenje odredbe o trajanju radnog vremena.

Prvo povezivanje vodoopskrbe Bjelovarsko-bilogorske županije i Zagrebačke županije

Prvo povezivanje vodoopskrbe Bjelovarsko-bilogorske i Zagrebačke županije izvršeno je krajem ožujka u Dapcima između lokalnih distributera vode Komunalija d.o.o. Čazma i Ivakopa d.o.o. Ivanić Grad.

Ovu mogućnost povezivanja omogućila je prošlogodišnja investicija izgradnje vodovoda Bosiljevo-Dapci koje su sufinancirale Hrvatske vode, Bjelovarsko-bilogorska županija, Grad Čazma i Komunalije d.o.o. Čazma u ukupnoj vrijednosti od 6.500.000,00 kn u dužini 7 000 m što je ujedno pokrilo vodoopskrbu naselja Bosiljevo, Opčevac, Palančane, Dapce, te buduće vodoopskrbe drugih naselja u nastavku.

Županijskom studijom vodoopskrbe Bjelovarsko-bilogorske županije za ovaj spoj je predviđen transport vode u količini od 121/s (odnosno preko 1000 m³/dnevno) između županija.

Ovim spojem omogućuje se veća sigurnost vodoopskrbe za sve trenutno povezane distributere Komunalca Bjelovar, Komunalija Čazma i Ivakopa Ivanić Grad, jer za potrebu bilo koga od navedenih moguć je zajednički dogovor, ako u tom trenutku postoje tehničke mogućnosti.

U ovo proljetno vrijeme Komunalije Čazma isporučit će Ivakopu Ivanić Grad oko 400m³/dnevno za što postoji interes oba distributera, ako tehnički s obje strane ne bude određenih poteškoća.

Komunalijama Čazma osnovni je interes povećati stabilnost u svojoj Distributivnoj zoni Grada Čazme i Općina Štefanje, Ivanske i Bereka, a sav mogući trenutni višak vode prodati susjednoj distribuciji koja time dobiva veću kvalitetu vode znajući da je moslavačka voda veće kvalitete od voda savskog sliva na Ininim izvorima.

Ovime se dobivaju novi prihodi cca 30 000,00 kn/mjesečno koje Komunalije Čazma žele uložiti u novu opremu na vodocrpilištima Milaševac, Vrtlinska i Čazma kao i izradu novih zona sanitarne zaštite, te izrada novih vodovoda po naseljima pa time i spojeve sa susjednim distribucijama.

Unutar Bjelovarsko-bilogorske županije Grad Čazma povezana je od 2001. god. magistralnim vodovodom sa Komunalcem Bjelovar, dok je sa Komunalcem Garešnica izgrađen vodovod do G. Garešnice u Općini Berek i spremno je za spoj kao i sa Bjelovarsko bilogorskim vodama u St. Ploščici Općina Ivanska.

Sa Zagrebačkom županijom osim ovog spoja u Dapcima se

planira u budućnosti pri izgradnji distributivnih vodovoda i spojiti sa Općinama Križ, Kloštar, Dubrava i Farkaševac, a u Sisačko-moslavačkoj županiji sa Općinom Ludina kod Vrtlinske.

Ovim vezama Komunalije d.o.o. omogućit će svim distributerima u okruženju sigurniji rad, manje potrebne zalihe kapaciteta bunara, liberalnije tržište vode pa time i usporiti rast cijene vode u odnosu na učestali rast osnovnih energenata (goriva i el. Energije).

Komunalije d.o.o. Čazma dobitnik povelje za izvrsne poslovne rezultate

Čazmanske Komunalije dobitnik su Povelje Bjelovarsko-bilogorske županije za izvrsne poslovne rezultate i doprinos gospodarstvu naše županije. Ovo priznanje direktor Komunalija d.o.o. Ivan Beljan primio je na svečanoj sjednici Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije. Samo neki od pokazatelja uspješnosti je usporedba broja zaposlenih u posljednjih deset godina. Naime, 2000. godine poduzeće je zapošljavalo 13 ljudi, a ukupni prihod tvrtke bio je manji od 5 milijuna kuna. Prošlogodišnji prihod bio je 18 milijuna kuna, dok je broj zaposlenih narastao na šesdesetak osoba. Iako se radi o gradskoj tvrtki kojoj su osnovna djelatnost komunalni poslovi, vidljiv je poduzetnički duh obzirom da je jedno od rijetkih komunalnih poduzeća koje imaju i licencu za građevinske djelatnosti kategorije F skupine. Upravo zbog toga tvrtka se može javljati i pokazala se uspješna i najpovoljnija u tržišnoj konkurenciji dobivanja poslova na brojnim natjecanjima za gradnju vodovoda, plinovoda i kanalizacije. Do sada je tvrtka izvodila radove u Čazmi, Karlobag, Ivanska, Veliko Trojstvo, Velika Pisanica, Bjelovaru, Rovišću te uskoro u Novoj Rači.

Osobito je za istaknuti i poboljšanje vodoopskrbe koja je na čazmanskome području povećana sa 32 na preko 73 posto. Prvi puta u županiji omogućena je prodaja naše pitke vode susjednoj, Zagrebačkoj županiji, spajanjem vodovoda ovih dvaju županija. Također kontinuirano se rekonstruirala plinska mreža na čazmanskome području. Tako je samo prošle godine rekonstruirano 10 kilometara plinske mreže. Osim toga, Komunalije su jedan od većih distributera plina i vode u našoj županiji obzirom da su distributeri i u susjednim općinama.

Ova Povelja nagrada je za kontinuirano podizanje kvalitete usluga i uspješnost u poslovanju.

Nastavak investicija na gradnji vodovoda i kanalizacije

Izgrađene su vodovodne mreže na relacijama Bosiljevo-Dapci, vodovodna mreža Siščani-Zdenčec te vodovodna mreža Čazma-Pavličani za naselja u kojima je izgradnja vodovodne mreže dovršena (dio Moslavačke ulice, Suhaja, Pobjenik, Pavličani).

Za gradnju vodovoda i kanalizacija ove godine uloženo je preko 2,3 milijuna kuna.

Investitori izgradnje vodovodnih mreža su Hrvatske vode, Bjelovarsko-bilogorska županija, Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva, Komunalije d.o.o. i Grad Čazma. Također, dogovoren je nastavak suradnje Komunalija i Hrvatskih voda na gradnji kanalizacije u Grabovnici u vrijednosti od 1,5 milijuna kuna. Započeli radovi na gradnji nove prometnice u Čazmi i asfaltiranje nerazvrstanih cesta.

Započeli su radovi na produžetku Ulice Hrvatskih branitelja u dužini od 300 metara i to izvođenjem zemljanih radova, a završetak radova predviđa se do kraja kolovoza ove godine. Ovom cestom spojiti će se Ulica Milana Novačića sa Moslavačkom te će se tako rasteretiti promet u samom središtu Grada Čazme.

Također, izvršeno je i redovito godišnje održavanje asfaltiranih nerazvrstanih cesta. Izvršeno je i postavljanje prometnih znakova na nerazvrstane ceste i to uglavnom znakova kojima se ograničava masa vozila, a u svrhu očuvanja cesta.

Sakupljanje korisnog otpada u kućanstvima

Komunalije d.o.o. Čazma su od 01.kolovoza 2011. do travnja 2012. godine predali 100 tona korisnog otpada. Od toga je 70 tona papira, a 30 tona ostalog korisnog otpada. Grad Čazma je četvrti grad u Hrvatskoj koji je uveo drugu, plavu kantu za sakupljanje korisnog otpada u domaćinstvu. Osim Čazme, ovakvu brigu o otpadu provode jedino Križevci, Varaždin i otok Krk. Za sada je ovom akcijom obuhvaćeno oko 44 posto svih kućanstava na našem području, a koz nekoliko godina očekuje se uvođenje u sva kućanstva.

Budući da se prilikom sakupljanja korisnog otpada učilo da se u kante za korisni otpad odlaže i drugi otpad, apelira se na građane da povećanu pažnju posvete odlaganju korisnog otpada, a sukladno primljenim uputama.

Elementarna nepogoda – mraz

Odlukom župana Bjelovarsko-bilogorske županije proglašena je elementarna nepogoda uzrokovana mrazom. Gradsko povjerenstvo obišlo je teren te izvršilo prvu procjenu u visini od 11.994.000,00 kuna, budući da su štete na voćkama jabuka, krušaka i bresaka utvrđene u visini od 90% na površinama od 171 hektara. Za nastalu štetu zaprimljeno su 64 zahtjeva.

Uređeno dječje igralište

Novo uređeno je postojeće dječje igralište u Čazmi. Ukupna vrijednost investicije koja je financirana iz Gradskog proračuna je oko 85.000,00 kuna.

U planu je i nastavak uređenja staza te okoliša igrališta. Obzirom da je dječje igralište najčešće na meti pojedinaca koji kontinuirano uništavaju igrala vikendom tijekom noćnih sati, Grad Čazma odlučio se na postavljanje video nadzora na cijelo dječje igralište. Nadamo se kako će se na ovaj način sačuvati igrala koja su do sada često bila uništena.

Gostovanja u Gradskoj knjižnici Slavka Kolara Čazma

Na Svjetski dan knjige, 23.04. , u Gradskoj knjižnici obilježena je "Noć knjige" na kojemu su sudjelovala djeca i učenici naših škola te domaći književnici uz glazbeni program. "Noć knjige" održava se povodom Svjetskog dana i autorskih prava (23. travnja) te Dana hrvatske knjige (22. travnja).

Tijekom svibnja Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma ugostila je hrvatsku dječju književnicu Jadranku Čunčić Bandov i njezin lutkarski kolaž "Šale, trice, zvrndalice" i književni susret za djecu područne škole Gornji Draganec na kojemu je gostovala dječja književnica Sonja Zubović. Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma 15. lipnja 2012. organizirala je književni susret s Ivanom Simić Bodrožić. Čazmanskoj književnoj publici odnosno čitateljima, predstavila se sa svojim poznatim romanom „Hotel Zagorje“ iz 2010., nagrađen Kiklopom za prozno djelo godine, i najnovijom zbirkom pjesama „Prijelaz za divlje životinje“, objavljene ove godine. Također, Bruno Šimleša, poznati hrvatski autor, u Gradskoj knjižnici promovirao je svoju novu knjigu Ljubavologija kojom je dao odgovore na pitanja kako izgraditi zdrave, sretne i strastvene odnose s drugima. Bilo da je riječ o partnerskoj ljubavi ili obiteljskim, prijateljskim i poslovnim odnosima.

Natječaj za kratku priču – satiru

Gradska Knjižnica Slavka Kolara Čazma i Organizacijski odbor manifestacije „Slavko Kolar – književni dani“ raspisuju natječaj za kratku priču – satiru. Na natječaju mogu sudjelovati autorice i autori iz Republike Hrvatske i inozemstva koji pišu hrvatskim jezikom, svaki sa samo jednim radom, a tema kratke priče - satire je slobodna. Kratka priča - satira ne smije biti objavljena, a može imati najviše 300 redaka (18.000 znakova, s prazninama). Natječaj je anonimn, stoga kratke priče - satire treba slati

ispisane u pet primjeraka i na CD-u, sve označeno šifrom, na adresu: Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma, Ulica Alojza Vulinca 3, 43240 Čazma, s naznakom „Natječaj za kratku priču - satiru“, a ostale podatke: puno ime autorice ili autora, adresa, telefon, rješenje šifre treba priložiti u zasebnoj, zatvorenoj koverti. Nepotpune prijave i priče koje nisu satiričnog karaktera te ne udovoljavaju ostalim propozicijama Natječaja neće se uzimati u obzir.

Kratke priče - satire će ocijeniti žiri sastavljen od književnika i/ili književnih kritičara, koji će imenovati Organizacijski odbor, te dodijeliti prvu, drugu i treću nagradu, koja se sastoji od plakete i novčanog iznosa:

– prva nagrada u iznosu od 1.500,00 kn neto

– druga nagrada u iznosu od 1.000,00 kn neto

– treća nagrada u iznosu od 700,00 kn neto

Osim toga, žiri će načiniti izbor od 10 najuspjelijih priča koje će biti objavljene u elektroničkom obliku na web stranici Gradske knjižnice Slavka Kolara , 15. studenoga 2012. Dodjela nagrada i javno čitanje nagrađenih priča – satira bit će organizirano u okviru manifestacije „Slavko Kolar – književni dani“ 1. prosinca 2012. u Čazmi. Natječaj traje od 01. srpnja do do 30. rujna 2012.

Županijski susret najčitatelja održan u Čazmi

U Gradskoj knjižnici Slavko Kolar Čazma održan je susret najčitatelja u Bjelovarsko bilogorskoj županiji. Županijska matična služba je početkom 2012. godine provela anketu o najčitanijim knjigama i načitateljima u 2011. godini na području Bjelovarsko-bilogorske županije. Od 11.000 čitatelja u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji nakon prispjelih anketa i obrade podataka prema broju posuđenih knjiga odabrani su najčitatelji Bjelovarsko-bilogorske županije. Svečanost dodjele priznanja održana je u Gradskoj knjižnici Slavka Kolara u Čazmi gdje su priznanja najčitateljima Bjelovarsko-bilogorske županije uručili ravnateljica Gradske knjižnice Slavka Kolara Vinka Jelić-Balta, voditelj Županijske matične službe Ilija Pejić te predstavnica Mozaik knjige. Priznanja su dodijeljena Marijani Majetić i Diani Živoder iz Čazme, Marijani Kraguljac, Antoniji Šoš, Lani Đurić, Emi Zubić, Aniki Grgić, Adriani Coha iz Bjelovara, Zdenku Račiću, Toniju Brletiću i Davoru Ambrožu iz Daruvara, Mariji Blažević i Borni Miljatoviću iz Garešnice, Senki Filipčić i Sari Jakopec iz Grubišnog Polja, te Robertu Bekiu i Svetlani Kuserbanj iz Hercegovca.

PEĆINA d.o.o.

Kralja Zvonimira 3, Čazma
Tel/fax: 043/771-666

Prodaja svih vrsta guma:
bicikl, moped i auto gume.

Gume za radne strojeve, prikolice i traktore.

Motorna ulja, antifriz, tekućina za pranje stakla...

Filteri ulja, goriva, zraka...

AKUMULATORI

Disk pločice, pakne, svjećice i ostali auto dijelovi.

PRANJE AUTOMOBILA | KOMPJUTORSKA OPTIKA

Dodite i uvjerite se u kvalitetu i brzinu naše usluge.

Na istoj adresi vršimo i usluge

montiranja, balansiranja i popravaka guma.

Mi smo ovdje radi Vas svakog radnog dana od 08-16 h

Subotom od 09-13 h

Hvala na dosadašnjem povjerenju !

Ljeto u knjižnici 2012. - radionice za djecu i mlade

Pozivamo Vas da provedete ljeto u Gradskoj knjižnici Slavka Kolara Čazma koja je pripremila niz radionica za djecu i odrasle.

Škola mudroslovlja

Namijenjena svim velikim i malim mudracima i onima koji bi to htjeli postati. Želite li saznati što su istina, dobro, znanje, vrijednosti, prijateljstvo, umjetnost, hrabrost, prijateljstvo, tuga i pravednost? Termin: svaki ponedjeljak od 16:00-17:00 sati

Igraonica šaha

Naučite i zaigrajte jednu od najstarijih logičkih igri, koja svoje početke vuče iz 6. st. naše ere s područja Indije. Termin: svaki utorak od 12:00-13:30 sati

Igraonica društvenih igara

Zaigrajte s prijateljima neku od zanimljivih društvenih igara poput Memory, Čovječe ne ljuti se, Monopoly i mnoge druge.

Termin: svaku srijedu od 12:00 – 13:30 sati

Radionica engleskog i španjolskog jezika

Govorite engleski ili španjolski jezik? Htjeli bi svoje znanje podijeliti s vršnjacima? Dođite u Gradsku knjižnicu na radionicu engleskog i španjolskog jezika i neka učenje postane zabava!

Termin: svaki četvrtak od 12:00 – 13:30 sati

Tragači – sudjelovanje u dječjem čitateljskom blogu

Ako voliš čitati i želiš pročitano prokomentirati u dobrom društvu pridruži nam se na dječjem čitateljskom blogu TRAGAČI.

Termin: svaki petak od 14:00 – 15:00 sati

Projekcije filmskih hitova

Iz velikog izbora filmova u knjižnici izaberite film koji bi voljeli pogledati na besplatnoj projekciji.

Termin: svaki petak od 16:00 – 18:00 sati

Osim toga, u Gradskoj knjižnici Slavka Kolara Čazma tijekom srpnja provoditi će se Radionica za predškolski uzrast, Gdje knjige stanuju (petkom od 17 sati).

Radionica je namijenjena predškolskom uzrastu od 3 do 6 godina – polaska u školu.

Kroz radionice, pričaonice i ostale programe potiče se rana pismenost, razvijanje komunikacije, predčitalačke vještine, socijalizacija.

Upisi u Dječji vrtić Pčelica Čazma

Dječji vrtić Pčelica Čazma je tijekom svibnja prikupljao prijave za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Čazma za pedagošku godinu 2012./2013.

Prijavljeno je 40-ak novih polaznika vrtića, a 26 polaznika je prestalo koristiti vrtić zbog odlaska u školu, što znači da je ukupan broj djece u vrtiću nešto povećan. Obzirom na novi prostor vrtića i dalje neće biti liste čekanja te će svi zainteresirani moći pohađati vrtić. Ukupno će sljedeću pedagošku godinu vrtić biti drugi dom za preko 130 djece te dodatnih 40 polaznika Male škole koja kreće od jeseni za svu djecu koja nisu redovni polaznici vrtića, a za godinu dana kreću u školu.

Uspjesi učenika Srednje škole Čazma na državnim natjecanjima

Tijekom školske godine 2011/2012 učenici Srednje škole Čazma sudjelovali su na brojnim državnim natjecanjima. Na državnom natjecanju učenika i učenica srednjih škola Republike Hrvatske u obrazovnom sektoru promet i logistika održanom u Šibeniku, Danijel Pocrnja osvojio je treće mjesto u kategoriji tehničar cestovnog prometa. Mentor je bio Blaž Filipović, dipl.ing.

Na državnom natjecanju automehaničara koje je održano u Karlovcu tijekom travnja, Stančerić je osvojio deseto mjesto, a Šimunović dvanaesto mjesto. Mentor je Goran Deželić, dipl.ing.

U Industrijsko-obrtničkoj školi Virovitica održano je 13. državno natjecanje učenika zanimanja stolar i drvodjeljski tehničar-dizajner te smotra radova učenika drvodjeljskih zanimanja. Naš predstavnik Sven Spielberg zauzeo 17. mjesto. Učenika je pripremala i stručno vodila nastavnica Olivera Milanović, dipl. ing. Na natjecanju su sudjelovali učenici srednjih škola iz Oroslavja, Garešnice, Zagreba, Karlovca, Požege, Koprivnice, Čakovca, Siska, Buja, Rijeke, Vinkovca, Đakova, Čazme, Delnica, Slatine i Virovitice.

U Zagrebačkom plesnom centru, 21. ožujka izabrana je pobjednica ovogodišnjeg Školskog laboratorija Matea Gredelj. Matea je uspješno obranila temu "Dijeljena nulom". Osvojila je prvu nagradu tablet računalo Lenovo IdeaPad K1, a mentorici Željki Bjelanović Dijanić poklon bon od 600 kn za kupnju knjiga i računalne opreme u Algoritmu. Mateu i njenu metoricu je također prigodno financijski nagradio i Gradonačelnik.

U Poreču se održalo natjecanje iz matematike na kojemu je također sudjelovala Matea Gredelj sa svojom mentoricom Željkom Bjelanović Dijanić, prof.

Na završnom susretu natjecanja Opisujemo sustave, održanom u ožujku ove godine u Tehničkoj školi u Zagrebu, sudjelovale su tri ekipe naših učenika. Ivan Katalenić i Patrik Volf temom Diskriminacija ostalih sportova u odnosu na nogomet osvojili 3. mjesto. Matea Gredelj i Mirna Hanževački su temom Sustav uzgoja životinja u industrijske svrhe osvojile 4. mjesto. Na izlaganje teme Državna matura na završni susret pozvani su Jelena Tomić i Marko Žmarić. Njihova mentorica je Renata Špehar, prof. Grad Čazma čestita svim nagrađenima!

Promocija divljeg luka

Tijekom sezone divljeg luka, odnosno srijemša, Turistička zajednica Moslavina – Čazma održala je niz promocija i degustacija ove biljke koja je česta na čazmanskim obroncima Moslavačke gore. Tako su uz

degustacije održane i promocije knjige Franje Forjana sa preko 140 recepata divljeg luka.

Čišćenje Moslavačke gore – regionalnog parka

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Bjelovarsko-bilogorske županije u suradnji sa Lovačkim udrugama, Komunalijama d.o.o. Čazma i Planinarskim društvom Garjevica-Čazma je u travnju organizirala veliku ekološku akciju čišćenja šume u Andigolama koja je dio regionalnog parka Moslavačka gora.

Izlet Planinarskog društva Garjevica-Čazma

Pohod migmatitnim kamenim kuglama u Samarici, najmističnijem mjestu Moslavačke Gore, branje divljeg luka i na uskrsoj vatri (vuzmenki) spravljanje jela od te ljekovite biljke, uz druženje i posjet crkvi u Samarici, bio je sadržaj jednodnevnog izleta koji je na Uskršni ponedjeljak organiziralo čazmansko Planinarsko društvo Garjevica. Sudjelovalo je 15 planinara iz Čazme, nekoliko ogranka Pešut iz Ivanske, desetak gostiju iz Garešnice te čelnici Planinarskog društva iz Krasnog. Cilj organizacije izleta bio je turistička promidžba kulturno povijesne vrijednosti Moslavačke Gore i zapadnog dijela Moslavine.

Likovna kolonija "Umjetnost na zemlji"

Akademija likovnih umjetnosti u Zagrebu-Grafički Odjel, Gradska knjižnica Slavka Kolara Čazma i Galerija Matešin organizirali su likovnu koloniju "Umjetnost na zemlji".

Likovna kolonija održana je tijekom svibnja u Galeriji Matešin, a u okviru kolonije prof. Ladislav Galeta održao je predavanje za sve zainteresirane. Na završnoj izložbi mogli su se vidjeti radovi svih studenata, uz glazbeni recital mag. Art Iris Sudar iz Čazme.

Svi posjetitelji mogli su se družiti s umjetnicima te prisustvovati stvaranju umjetničkih djela.

Optika
Lucija

• DIOPTRIJSKE NAOČALE • SUNČANE NAOČALE
• KONTAKTNE LEĆE • POPRAVCI

RADNO VRIJEME

PONEDJELJAK
8,00 - 17,00 sati

UTO. - SRI. - PET. - ČET.
7,30 - 15,30 sati

PRVA SUBOTA U MJESECU
8,00 - 12,00 sati



Kralja Tomislava 16 (Dom zdravlja Čazma)
tel. 043/227 049

OD PREGLEDA DO NAOČALA

Proglašenje veleulova ribiča Hrvatske "Zlatna udica"

Prigodna svečanost povodom proglašenja veleulova ribiča Hrvatske "Zlatna udica", koje je u Gračacu u nedjelju organizirao prvi hrvatski časopis za ribiče Ribiči i ribe iz Bjelovara, bila je i u znaku predstavljanja turizma na čazmanskome području. Pedesetak ribolovaca iz cijele Hrvatske i domaćine Franjo Jagatić je upoznao s bogatom turističkom ponudom naše destinacije te tom prigodom promovirao novi letak pod nazivom Regionalni park Moslavačaka Gora, u izdanju Javne ustanove za upravljanjem zaštićenim prirodnim vrijednosti na području bjelovarsko bilogorske županije. Dopredsjednik novoosnovanog planinarskog društva "Garjevica" Čazma Mladen Kolenc prezentirao je atraktivne mogućnosti planinarenja na Moslavačkoj Gori.

Obilježavanje Sv. Florijana

Gradonačelnik Grada Čazme Dinko Pirak tradicionalno je povodom dana Sv. Florijana održao prijem na kojem su prisustvovali predsjednik Vatrogasne zajednice Damir Margetan, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Darko Turk i zamjenik zapovjednika Damir Zajček. Gradonačelnik je istaknuo kako Grad Čazma i vatrogasne organizacije dobro surađuju te je izrazio zadovoljstvo sa stanjem protupožarne zaštite.

Istaknuo je kako je potrebno educiranje i osposobljavanje dobrovoljnih vatrogasaca, te kako je bitno da se odrede prioritete kod financiranja dobrovoljnog vatrogastva. Sredstva iz gradskog proračuna koja su namijenjena za Vatrogasnu zajednicu prvenstveno bi se trebala trošiti na operativu, funkcioniranje i rad sa mladima, rekao je gradonačelnik.

U planu je i izgradnja novog vatrogasnog centra za čiju će izgradnju Grad dati zemljište, te će se pokrenuti procedura za izradu projektne dokumentacije.

Darko Turk istaknuo je da su svi djelatnici Javne vatrogasne postrojbe opremljeni sa novom opremom za gašenje požara na otvorenim prostorima, koja je nabavljena u suradnji sa Vatrogasnom zajednicom te se sve više ulaže sredstava u operativni dio. Također, istaknuo je kako je suradnja sa dobrovoljnim vatrogasnim društvima dobra.

Čazmanski vinari u Sloveniji

Izaslanstvo čazmanske Udruge vinogradara i vinara Ivica Brnjanec, Nenad Brnjanec i Mladen Furmek te Franjo Jagatić voditelj Turističkog ureda, posjetili su 30-u izložbu vina u Metliki. Dogovoreno je da će čazmanski vinari za izložbu sljedeće godine u Metliku poslati više uzoraka svojih vina i time uzvratiti sudjelovanje vinara iz Metlika na prvom Čazmanskome vinokapu. Čazmanci su najavili u Metliku stručnu ekskurziju čazmanskih vinara s posjetom vinogradima i podrumima najvećih proizvođača vina u tom kraju Slovenije.

Sa voditeljem tamošnjeg folklornog društva dogovoren je nastup u Čazmi, najvjerojatnije tijekom manifestacije Božićna priča u Čazmi. Domaćini su izrazili želju za proširenjem prijateljstva i ostalim aktivnostima društvenog života.

Održana skupština Matice umirovljenika

Održana je godišnja skupština Matice umirovljenika Čazma na kojoj je usvojen plan rada za 2012. godinu te izvještaj o radu za 2011. godinu. Grad Čazma za aktivnosti ove udruge godišnje izdvaja nešto manje od 40.000 kuna. Tom prigodom zahvalnice su ispred Udruge umirovljenika primili Ljubica Kranjec iz Ivanske, Nikola Radosavac iz Dubrave, Branko Vincenski iz Velikog Trojstva, Ana Aleksić iz Velikog Grdevca i Đuro Radunović iz Štefanja.

Aktivnosti Konjičkog kluba Husar iz Čazme

Nakon održanog 1. kola Croatia cupa u Manjadvorcima u Istri, krajem veljače, i osvojenog 1. mjesta na utrci od 66 km, KK Husar je nastavio uspješan start u ovom natjecanju.

U ožujku 2012. održana je u Pazinu utakmica u daljinskom jahanju, 2. kolo Croatia kupa.

Utakmica je bila organizirana u 3 utrke i to na 36 km i 54 km i 90 km.

Bilo je prijavljenih 49 natjecateljskih parova iz cijele Hrvatske.

KK Husar iz Čazme je sudjelovao sa 2 natjecateljska para u seniorskoj konkurenciji i to prijavljenih na najtežoj utrci od 90 km.

U seniorskoj konkurenciji na utrci od 90 km članica KK Husar Ivana Salaj s konjem Floretom osvojila je 2. mjesto, a par Marijan Pocrnić sa konjem Camalom 3. mjesto.

Rezultati natjecanja Streljačkog društva "Čazmatrans" Čazma

Streljačko društvo „Čazmatrans“ Čazma nastupilo je 30.06.2012. godine u Zagrebu na prvenstvu Hrvatske u gađanju serijskom malokalibarskom puškom i postigla sljedeće rezultate:

SENIORI 40 LEŽEĆI

Ekipno: 7. mjesto sa 1034 kruga

Pojedinačno: Dubravko Pirak 24. mjesto sa 347 krugova
Dražen Sudarević 25. mjesto sa 347

krugova

Franjo Milčić 33. mjesto sa 340 krugova
nastupilo je 16 ekipa i 60 pojedinaca

SENIORKE 40 LEŽEĆI

Ekipno: 1. mjesto sa 1016 krugova

Pojedinačno: Tea Vojta 2. mjesto sa 360 krugova
Ivanka Rogić 6. mjesto sa 334 kruga
Nataša Sudarević Heger 11. mjesto sa 322 kruga

SENIORKE trostav 3x20

Pojedinačno: Ivanka Rogić 3. mjesto sa 504 kruga
Nataša Sudarević Heger 4. mjesto sa 460

krugova

Tea Vojta 6. mjesto sa 452 kruga

Stolnoteniski klub Čazma – novi drugoligaš

Krajem svibnja u Kutini je odigran kvalifikacijski turnir za popunu 2. HRVATSKE LIGE- muški. Ekipa Stolnoteniskog kluba Čazma je nakon osvojenog prvog mjesta u 3. HL-zapad, također uvjerljivo pobijedila sve protivnike na kvalifikacijama:

STK ČAZMA - STK GORNJI BOGIČEVCI 4:2

STK ČAZMA - STK KUTINA 2 4:1.

Time je na najbolji mogući način ostvarila cilj da se u sezoni 2012/2013 natječe u 2. Hrvatskoj ligi, a Stolnoteniski klub Čazma postao je najbolje plasirani stolnoteniski klub u muškoj konkurenciji iz Bjelovarsko-bilogorske županije.

Ovaj veliki uspjeh postignut kroz prošlu sezonu i na kvalifikacijama ostvaren je zahvaljujući dobrom radu ekipe tijekom cijele sezone, kvalitetnim priprema za kvalifikacijski turnir i kompletnosti ekipe, koju čine igrači Vlatko Kovačić, Ivica Kupsjak, Boris Baborski i Božo Kolar.

Također, važno je naglasiti da su i ostvareni uvjeti rada kluba, odnosno raspolaganje dvoranom za treninge i natjecanja, pored uspješnih rezultata u radu s mlađim kategorijama, omogućili napredak kluba u najtežoj muškoj seniorskoj konkurenciji.

Dobre uvjete za rad, pored velikog zalaganja rukovodstva i članova kluba, svojom podrškom omogućila je i lokalna zajednica, odnosno Mjesni odbor Draganec i Grad Čazma. Novi cilj ove ekipe u sezoni 2012/2013 je najmanje osigurati opstanak u 2. HL i po mogućnosti plasirati se što više na ljestvici. Klub smatra važnim ostvareni uspjeh i ovakav cilj, kao pravi dokaz da se može napredovati, jer je muška seniorska ekipa od početne razine natjecanja Međužupanijske lige napredovala tri razine natjecanja do 2. Hrvatske lige. Time se na najbolji način daje primjer i motiv igračima mlađih kategorija, koji uz pomoć dva trenera marljivo rade kako bi ostvarili svoj napredak i dostigli ili čak prestigili ovaj uspjeh muške ekipe STK ČAZMA.



Šaljite tekstove i prijedloge na adresu: grad.cazma@bj.t-com.hr
Istu adresu iskoristite i ako imate tvrtku ili ste obrtnik, a želite se oglašavati u navedenoj tiskovini.
Cijene oglasnog prostora su: 150 kn za 1/8 stranice formata A4, 250 kn za 1/4 stranice, 500 kn za 1/2 stranice te 1000 kn za oglas veličine stranice A4 formata. Na naslovnici nije predviđeno oglašavanje. Prijedlog oglasa pošaljite e-mailom u jpg ili pdf formatu te naznačite koju veličinu oglasa želite. Naknada se uplaćuje u korist žiro-računa Grada Čazme 2489004-1806300009 VABA d.d. Varaždin, poziv na broj 68 7706-OIB za pravne i fizičke osobe, svrha doznake: naknada za objavljivanje oglasa u biltenu Grada Čazme. Čazmanski vjesnik objavljuje se i na internet stranici Grada Čazme, www.cazma.hr.

IMPRESUM

„Čazmanski vjesnik“

besplatno glasilo Grada Čazme
Trg Čazmanskog kaptola 13,
43240 Čazma
Tel: 043/771-052, fax: 043/771-056
e-mail: grad.cazma@bj.t-com.hr

Izdavač: Grad Čazma

Uređuju: Elvira Babić Marković, Nikolina Kirin,
Ivana Gusić

Dizajn i grafička priprema:
Dubravko Dulan

Tisak: CROATIAGRAF d.o.o.

Markovac Križevački

Naklada: 3000 primjeraka